

Доктор, профессор аниологии Авак АВАКЯН.



С древнейших времён были люди, которые понимали, что адекватное знание, понимание Законов Природы - необходимое условие выживания в Мире. Однако всегда существовали люди, придерживавшиеся иного воззрения. Боясь социальных потрясений, придерживаясь культа психики пассивности, они считали, что люди должны под диктатом соответствующих законов, принятых обществом для пода-

вления инакомыслия, - верить в такие представления о мире, которые поддерживают ныне существующую модальность бытия социума. Вся история человечества - это противостояние самоотверженных искателей Истины, - и табу, мешающих менять общепринятое на данный момент мнение. Цинизм всех видов инквизиции сводится к тому, что инквизиторы выдают социальные стопоры общества за Законы Природы. Дескать, это сам Господь Бог, либо врождённая химически обусловленная физиология нашего тела, - заставляют нас вести себя, как требует окружающий социум. В старые времена инакомыслие и любые проявления нестатности именовали одержимостью Дьяволом, ибо стадное поведение считалось врождённо обусловленной одержимостью Богом. Затем, под влиянием "экстремистов" учёных та система представлений пала. Но инквизиция осталась. То, что ранее связывалось с мистическими силами, стало связываться с "техническим" устройством нашего тела. Появилась процентов на 80 антинаучная "наука" психиатрия, взявшая на себя роль старинной инквизиции. Формально, психиатрия - это область

медицины. Однако, если корректная медицина апеллирует к повреждениям тела и их порождалателям /вирусам, фагам, бактериям, червям и т. п./, то психиатрия за отсутствием /в большинстве случаев/ таковых (!) апеллирует лишь к мифу, что стадные черты - это врождённое от Природы. А стало быть, любое инакомыслие, - это "страдание" "заболеванием" - сбоем в теле /которого хоть как правило и нет, зато есть миф, что сбой есть/. Соответственно, любые проявления нестадности психиатрией рассматриваются как "нарушения", "расстройства" и объект "лечения".

Эниология - слово "эниология" переводится как Энерго-Информационный-Обмен в Природе и обществе и его изучение. Тобись эниология определяет в поле своего исследования всё реальное, апеллируя к Кастанедовскому определению Реальности, как имеющего энергию. Такая наука была нужна, так как существующие "официальные" науки намеренно игнорировали огромный спектр явлений Природы, изучение которых могло оказать разрушительное влияние на все устои современного общества.

Учёный - это **БЕСПРИСТРАСТНЫЙ** исследователь Законов Природы. Учёный, это тот, кто позволяет себе видеть Законы Природы такими, какие они есть; а не такими, какими ему их хочется видеть; не такими, какими окружающему социуму их хочется видеть; не такими, какими существующему на данный момент уголовному кодексу их хочется видеть; а именно такими, какие они есть. И Учёный ни в коей мере **НЕ** должен думать о последствиях своих открытий, познаний, выводов и изобретений. Только соблюдая эти принципы Учёный может назвать себя **БЕСПРИСТРАСТНЫМ**, а его работы могут считаться **ОБЪЕКТИВНЫМИ**. Я считаю **БЕСПРИСТРАСТНОСТЬ** и "научный экстримизм" Джордано Бруно - единственно адекватным поведением настоящего Учёного. И пытаюсь соответствовать понятию Учёного, я занимаюсь эниологией: - исследованием **ВСЕХ**, в том числе и табуируемых социумом явлений и знаний, так как **ЗНАНИЯ** - **НЕ** РОСКОШЬ, А **НЕОБХОДИМОЕ СРЕДСТВО ВЫЖИВАНИЯ**.

Все права защищены.

Права на опубликованное на сайте принадлежат Красноярскому Институту Эниологии и авторам публикаций. А посему при цитировании материалов сайта **УКАЗЫВАНИЕ АВТОРОВ статей И ССЫЛКА НА НАШ САЙТ ОБЯЗАТЕЛЬНЫ.**

<http://www.eniology.ktk.ru>